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ȟين الثالȳالتم: 
 ٙ يٚط ڣثائقي حوڋ مصاد اٙد تلمي٘ من قسږ سنغ أڣلګ ج٘ع مشتفڅ علوم ڣ تكنولوجيا مشاهٖع ش أ

بٙعوڗ دقيقغ  تڢ ساعغ ڣ أ ّٖ بٚائيّغ م ٙ إستطاعتڢ  1h40mnالطّاقغ الكه ٛ تلفا  :90Wڣ ٗلڊ من خاڋ جها
 

بٚائيّغ التܣ يستهلكها التّلفاٛب KWhأحسظ بالوحٖع  (1  كميّغ الطّاقغ الكه
ٚ إٗا علمت أڗّ  (2 يٚط 7DAتب4هو  1KWhسع ٚ ااستهاڅ اموافڄ مشاهٖع ه٘ا الشّ ، استنتٌ سع

 الوثائقيب
بٚائيّغ: (3 بٙع محطاػ إنتاج الطّاقغ الكه ٚ إسږ أ  أٗك

بٚائيغب (4 ٙ الطّاقغ الكه اٚحل مسا سٙږ مخططا توضيحيا مبسّطا تبيّڗ فيڢ م  أ
 

 

 ّȳين الȳبعالتم:     ȓماحظȓاإجاب ȓقȲمع و ȓقȲɽه الȱه Ȯتعا : 

دع ملغاع( واحدة فقطفي الخانغ امناسبغ )إجابغ  Xضع عامغ  ّٖ  صحيحغ ڣ اإجاباػ امتع
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  :الخامس التمȳين

دعصحيحغ  واحدة فقطفي الخانغ امناسبغ )إجابغ  Xضع عامغ  ّٖ  ملغاع( ڣاإجاباػ امتع

بٚائيغ قيمتها حيڗ نطبڄ عليها   Ω 22ااستطاعغ امبٖدع بفعل جوڋ في مقاڣمغ كه
اٚ  220Vتوت

22000W 220W 2200W 
   

 فعل جوڋ هو ضياع للطاقغ علګ شكل 
 تمغنط حȳاȲة ضغط

   

اٚػ بٚائيغ بتوتّ  يتږ نقل الطّاقغ الكه
MT BT THT 
   

بٚائي اٙلكه ع التّيّا ّٖ ٚ تتناسظ مع قيمغ ش  قيمغ التوتّ
 ايمكن عكسيا طȮȳيا
   

بٚائيغ  قيمتها ٙ ال٘ڬ يعبف مقاڣمغ كه اٚحيڗ   Ω 22شٖع التيا  220Vنطبڄ عليها توت
100mA 10mA 10A 

   
بٚائي ال٘ڬ يجظ تطبيقڢ بيڗ طٚفي مقاڣمغ  ٚ الكـهـ ٙ التوت ٚ فيها  330Ωمقٖا حتܢ يم

ٙ شٖتڢ  m A  5تيا
165V 1.65V 16.5V 
   

بٚائي بواسطغ نقيس شٖع التياٙ  الكه
 فɽلطمتر واطمتر امبيرمتر

   

  



 ヲ من ヱ الصفحة

 

 مقȳاطيȓ الشعبيȓيالجمهɽريȓ الجزائȳيȓ الد
ȓطنيɽال ȓارة التربيȴو 

ȓالتربي ȓيȳمدي  ȳوسط الجزائ 
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 :1التمّرين

1. ΓΰيϤسم الέU=f(i). )΃ΪΒϤمن ال ήϤت ( Δلفي΂ت ΔالΩ ϰϨحϨϤسم: الήال 
2. .ΓΰيϤال ϩάه έباختصا ήّالت فس ϭ ήاسب بين التوتϨالت( ΔاّبتΜال ΔΒّسϨال ϰإل Γέن ااشاϜϤي ()έيا 
 ϘاϭمΔالϤيل يΜϤل الϤكήϬبائياّ.  ΃حسب ميل الϤستϘيم الϨاّتج ثم استϨتج ما الϱά يΜϤلّه هάا الϤيل .3

 
 

  :2التمرين
 

 (.مستήϤماهي طΒيعΔ التوتή الϘϤاα ؟ )
   , V ,  COMالΪϤاخل:        .1
2.   :ΓاءήϘال ΡمفتاDCV   
3. έعياϤ10: الV  
4. ( Γέاإشا έوϬυ اϨψاح αياϘاء الϨث΃-) ا؟Ϭيلΰين . كيف نΒτϘس الϜع 

 

 :3التمرين

1.  ΓΪحسب بالوح΃KWh التي ي ΔّبائيήϬϜال Δاقτّال ΔّيϤسك.ίا التلّفاϬϜلϬت W=P.t 
2.  ήسع ϥّ΃ تϤا علΫ1إKWh  4.17هوDAيϘيط الوثائήّا الشάه ΓΪشاهϤوافق لϤال ϙاϬااست ήتج سعϨاست ،. 
3.  ήكΫ΃بعέ΃ إسم Εاτمح ΔّبائيήϬϜال Δاقτّال Νإنتا:  Δيέاήسالح  ΔائيϤسال  ΔوائيϬسال ΔيϭوϨال  
4. .ΔبائيήϬϜال Δاقτّال έاحل مساήينّ فيه مΒا تτّسΒا توضيحيا مττΨسم مέ΃  :ήكΫ ااقل ϰب علΠاي Νل   سانتاϘϨال- 

 مع Ϋكή تحويل الήفع ϭ الϘϨل بتوتήاΕ جΪ مήتفعϭ Δ تحويل الΨفض         ااستϬاϙ سالتوίيع 

 

 

 

 

 

 

 تصحيح إختبار الفصل الثاني



 ヲ من ヲ الصفحة

 

 تعاد هάه الوثيقة مع وέقة ااجابة

 صحيحϭ Δ اإجاباΕ الϤتعΓΩّΪ ملغاΓ( واحدΓ فقطفي الΨانΔ الϨϤاسΔΒ )إجابX  Δ: ضع عامΔ 4التمرين
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 صحيحϭ Δ اإجاباΕ الϤتعΓΩّΪ ملغاΓ( واحدΓ فقطفي الΨانΔ الϨϤاسΔΒ )إجابX  Δ: ضع عامΔ 5التمرين

 

عليϬا  حين نΒτق  Ω 22ااستτاعΔ الΓΩΪΒϤ بفعل جوϝ في مϘاϭمΔ كήϬبائيΔ قيϤتϬا
 220Vتوتήا

22000W 220W 2200W 

  X 

 فعل جوϝ هو ضياω للτاقΔ علϰ شϜل 
 تϤغϨط حراΓέ ضغط

 X  

Εاήّبتوت ΔبائيήϬϜال Δاقτّل الϘيتم ن 
MT BT THT 

  X 

 قيΔϤ التوتήّ تتϨاسب مع قيΔϤ شΓّΪ التيّاέّالήϬϜبائي
 ايمكن عكسيا طرديا

X   

حين نΒτق عليϬا   Ω 22شΓΪ التياέ الϱά يعήΒ مϘاϭمΔ كήϬبائيΔ  قيϤتϬا
 220Vتوتήا

100mA 10mA 10A 

  X 

 ΔمϭاϘفي مήه بين طϘيΒτب تΠي ϱάبائي الήـϬـϜال ήالتوت έاΪϘ330مΩ  ϰيحت ήϤ
 m A  5فيϬا تياέ شΪته

165V 1.65V 16.5V 

 X  

έالتيا ΓΪيس شϘن Δτبائي بواسήϬϜال 
 فولطمتر واطمتر امΒيرمتر

X   
 


